

法国国家卫生安全署认定 手机辐射影响健康“尚无证据”

法国国家卫生安全署15日说,现阶段,“没有证据表明”手机和WiFi等用品的电磁辐射对人体健康有“影响”。

无法证明电磁辐射危害健康

法国国家卫生安全署2011年设立由16名专家组成的专家组,查阅2009年以来300多项科学研究报告,就“无线电频率与健康”撰写相关评估报告。

按这一法国权威机构的说法,由于“无法证明”这些产品的电磁辐射对人体健康有“影响”,没有理由修改现行相关法律。

卫生安全署在一篇新闻稿中说,实验室测试的一些证据显示,电磁辐射对动物或人的细胞产生可逆的“生物效应”,而这些“生物效应”日常生活中也会产生。“卫生安全署专家无法在这些细胞的‘生物效应’……与任何可能导致的健康影响之间建立因果关系。”

这一法国机构提及,一些科学研究表明,就长期而言,“频繁”使用

手机可能提高患脑瘤的风险。卫生安全署风险评估部门主管贡贝尔说,“频繁”是指一天中使用手机通话超过40分钟。

应限制与电磁辐射接触

不过,鉴于就手机等设备电磁辐射的现有研究尚不足,以及新技术引发的新趋势,卫生安全署仍然提出限制人们与电磁辐射的接触。

卫生安全署认定,现阶段缺乏针对人体和动物的研究数据以及对2G、3G和4G通信网络对人体潜在影响的研究数据,无法评估电磁辐射多项可能的影响。

这一机构还提及近来的新趋势,即户外和室内涉及电磁辐射的应用品激增,导致人们承受更多这类辐射。

卫生安全署提醒,尽管现在已经确定手机是日常生活中主要的电

磁辐射源,但仍然需要进一步调研环境中的电磁辐射。

频繁通话建议使用“免提”

卫生安全署提出多项具体建议,提醒民众尽可能少地暴露在电磁辐射下,尤其针对“儿童和频繁使用手机者”。

这些建议包括,频繁通话时尽可能使用“免手持”工具,儿童则更要减少使用手机的频率。

另外,购买手机时,可以选择比吸收率低的手持。

比吸收率反映人体暴露于电磁辐射下身体吸收辐射量的水平。根据国际非电离辐射防护委员会制定的标准,手机辐射的比吸收率最高限值为2瓦特/千克。

卫生安全署提醒,除手机外,无绳电话和笔记本电脑等用品同样会产生电磁辐射。 据新华社

洛杉矶机场一雇员 涉干冰爆炸案被捕

据美国媒体15日报道,当地执法部门消息人士称,美国洛杉矶国际机场一名雇员因卷入机场干冰爆炸事件而被逮捕。

消息称,嫌疑人是28岁的班尼特,他于15日在加州西南部城市帕拉芒特被捕。脸谱网站上的注册用户信息显示,班尼特在圣塔莫尼卡学院学习,曾在机场担任机坪操作主管。

洛杉矶警察局局长贝克说,“不管你认为这是一次无害的恶作剧,还是一次扰乱机场正常运行的行为,都没有关系,嫌疑人都将被拘留。” 据中新网

新加坡选美皇后 在巴遭绑匪撕票

巴基斯坦警方15日证实,上周在首都伊斯兰堡遭绑架的新加坡籍选美皇后法米娜已被绑匪撕票。

27岁的法米娜出生在巴基斯坦港口城市卡拉奇,之后移居新加坡,曾赢得多个选美奖项,也是一位知名模特,已经结婚,育有一儿一女。她此次来巴是为了在伊斯兰堡购置房产。法米娜上周四失踪,她的家人接到绑匪电话,要求支付2000万卢比,约合20万美元的赎金。

伊斯兰堡警察局发言人称,警方逮捕了法米娜的房地产经纪人,经过审讯,后者承认杀害了法米娜,并将其遗体丢在伊斯兰堡城郊的一条小溪里。在该名嫌疑人的带领下,警方找到了法米娜的遗体。

重兵守卫的伊斯兰堡近年来罕有恐怖袭击,但刑事犯罪数量却明显上升,今年就有几起中国人被抢或被盗的案件发生。 据国际在线

美国加州发现5.5米长巨型带鱼

据英国《每日邮报》15日报道,美国加利福尼亚州的一名海洋科学教师在南加州海域潜水时,发现了一条长达18英尺(约5.5米)的银色皇带鱼尸体。

卡特琳娜岛海洋学院的教师贾思明·桑塔纳潜水时,在约30英尺(约9米)深的水底发现了一个闪闪发光的物体。她说她必须把它抓起来拖到岸上,不然没人相信她。当时她召集了15名帮手才把这条巨大的海洋生物拖上岸。

据该学院的资料显示,皇带鱼是一种深海鱼类,潜水深度超过3000英尺,也是世界上最长的硬骨鱼,最长可达50英尺(约15米),极为罕见。 据环球网



美死刑犯临刑招供 承认奸杀年轻女子

一名美国死刑犯15日晚在美国佛罗里达州接受注射死刑前供认其长期否认的谋杀罪行。

男子名为威廉·哈普,现年51岁,因关联1986年名为安杰拉·克罗利的年轻女子死亡案件被判死刑,已在死囚牢房服刑24年。

美国媒体报道,27年前,哈普酗酒且吸毒,他在停车场遇见克罗利。后者遭强暴、勒死,尸体在一条水道中被发现。哈普起初因其他案件被捕,此后调查人员从现场足印发现他与谋杀案有关。

哈普15日临刑前写下临终遗言,称愿意作出最真诚、发自内心的道歉。

当地媒体报道,行刑过程并不顺利,哈普被注射药物后身体不断抽搐,15分钟后才死亡。 据新华社

伊朗毒贩受刑未死 康复后将“再绞一次”

据英国《每日邮报》15日报道,伊朗一名37岁死囚在公开接受绞刑后竟然未死,被紧急送往医院,但他将面临第二次绞刑。

伊朗毒贩阿尔瓦雷扎10月9日在“Bojnourd监狱”被公开执行绞刑。12分钟后,验尸官确定其已死亡,并将其尸体安置在监狱停尸房。但是第二天其家人前往监狱收尸时,发现阿尔瓦雷扎依然有呼吸,急忙将其送入医院。

当局得知阿尔瓦雷扎未死后,立刻派出武装警卫前往医院看管他。一名法官称:“法院判处阿尔瓦雷扎死刑,因此一旦其康复,我们将再次对他执行绞刑。” 据国际在线

重阳节,为农历九月初九日。《易经》中把“九”定为阳数,九月初九,两九相重,故而叫重阳,也叫重九。2012年12月28日,《老年人权益保障法》明确规定每年农历九月初九日(重阳节)为老年节。为欢度我国首个法定老年节特举办——

京晚乐购老年节优惠商品周(二)

节日吃好大米 嘉贤有机大米



十年不施化肥农药的嘉贤有机大米产自丹阳市延陵镇,这里有着430亩有机稻田基地。嘉贤大米由于受产区独特的地理、气候、水源等因素影响,干物质累积多,支链淀粉含量较高;另外由于水稻成熟期产区昼夜温差大,大米中可速溶的双链糖累积较多,对人体健康非常有益。

市场销售价:130元/箱(5KG) 京晚乐购价:110元/箱(5KG)

好水喝出真健康

深圳丰一源水处理科技有限公司荣誉产品



(FY-UF600-H1) 市场价:1950元 京晚乐购价:1480元



(FY-UF500-H6) 市场价:2980元 京晚乐购价:2560元

由深圳丰一源水处理科技有限公司采用核心技术,精心打造的先进家用净水器复合超滤系列产品,具有众多优点:—超滤膜专利技术,流量大,净化效果好,易冲洗,使用寿命长达三年;—美国进口KDF,滤除水中的重金属;—免费安装,提供辅材;—操作简单,方便快捷,您只需轻轻一拧就能喝上口感甘甜纯正的直饮水。

为了欢度重阳佳节,京晚乐购与深圳丰一源水处理科技有限公司联合推出优惠促销活动。



买就送

节日期间凡购买上述任何一款商品均赠送价值298元水宜生水瓷套装。

领跑健康新生活—3D计步器



重阳佳节,一款时尚精巧的3D计步器,不仅让父母运动多了乐趣,督促他们更健康的运动生活,还可以表示孝心,何乐而不为呢?

市场价:108元 京晚乐购价:98元

节日赠送爸妈和老人朋友的佳品



—诺亚信新款老人手机

诺亚信新款老人手机,价格不变,功能升级,家电卖场的售价在400元左右,而和厂家合作推出酬宾优惠活动,每只只需198元。

仅需 198

权威平台、品质保障 镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

镇江报业传媒集团 京晚乐购

胡桃夹子木偶

德国传统民间工艺品——胡桃夹子木偶,是德国浪漫派作家霍夫曼的童话《胡桃夹子与鼠王》里的经典人物。代表浓郁的德国历史文化,具有浓郁的历史和文化底蕴。1891—1892年,俄罗斯大音乐家柴可夫斯基,根据霍夫



曼的原作创作了经典的芭蕾舞剧《胡桃夹子》,它与柴可夫斯基的另一力作《天鹅湖》齐名。

胡桃夹子木偶选用优质松木、槐木、桐木等为原材料,所用色漆均通过SGS无毒无害测评,符合欧洲环保测评要求。木偶彩绘由民间手工艺者纯手工绘制完成,每一只都属于100%纯手工打造,技术精湛的工匠赋予每只木偶各自的灵魂,创造出独一无二的手工艺品,具有极强的收藏价值,是收藏馈赠的首选工艺品。重阳节期间,向您的亲人们赠送胡桃夹子木偶吧!

价格 188元/套

多款产品,欢迎上门订购

赠送父母:胡桃夹子替你守护他们的[健康与安宁]。 赠送朋友:胡桃夹子守护朋友间那份[永恒的友情]。 赠送爱人:胡桃夹子成为爱人、情侣间[爱的守护神]。 赠送孩子:胡桃夹子为他们[驱走邪恶,守护一生]。

热忱欢迎各知名品牌企业加盟合作

地址:中山东路4号(镇江报业大厦西侧附楼三楼) 联系电话:0511-85036638 85019708 单位团购热线:13852911818